



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 024-03/23-03/13
Urbroj: 2163-4-01-23-23
Labin, 13. travanj 2023.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Bruna Gobo (IDS-ISU) je na 17. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 5. travnja 2023. godine postavila vijećničko pitanje:

„Prvo pitanje bi bilo kada se misli pomalo završavati cestu za Kapelicu.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Samo u kratko. Naša Bruna Gobo sa Kapelice pita u ime naselja Kapelica. Radovi, nedavno smo dali izjavu vezano za dinamiku, idu sada točno onako kako bi htjeli. Bitno je za naglasiti da su svi radovi na podzemnim instalacijama, a to su bili radovi i na vodoopskrbi, radovi na izgradnji kanalizacije, radovi na postavljanju javne rasvjete, radovi na postavljanju optičkog kabela vezano za upravljanje pumpama, su gotovi. Govorim, u glavnom trupu ceste u kolniku, i više ne bi smjelo biti nekih dodatnih iskopa. To je prvo. Cesta se više ne zatvara kao što se zatvarala od 10,30 do 11,30 na tri ili četiri dana u tjednu. Druga stvar, onaj prvi semafor iz smjera Kapelice prema Labinu, bliži Labinu, više nije tamo. To je jedan problem manje. Manji su čepovi jer je samo jedan semafor na onoj lokaciji od frizerskog salona prema bivšoj konobi Morčaki. Dvije trećine dionice su asfaltirani, normalno, uvijek kažem sa nosivim slojem asfalta. Onaj habajući će se staviti zadnji tjedan radova. Sada su u fazi radovi na toj zadnjoj trećini. Tu se pomalo završavaju oni potporni zidovi sa lijeve strane i sa desne. Kada se potporni zidovi završe počinje se postavljati nosiva konstrukcija, znači tucanik, radi se poravnavanje, ivičnjaci i onda ide to asfaltiranje. Vjerujem da će se uspjeti to tako dogovoriti da vezano za Uskrs, da možda čak i ovaj semafor bude privremeno ukinut i da se dodatno poravna tako da bude protočnost veća. Ali uglavnom ono što sam rekao, do početka svibnja biti će sve to pomalo asfaltirano, a radovi sa strane, na nogostupu i na rasvjeti će potrajati još možda tjedan, dva, ali do 15. svibnja biti će kompletno svi radovi na Kapelici gotovi.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.